HMY, Maremaruueckuii ananus (1-it cemectp).  JIucrok 7. 25 okrabps 2023 r.
MuTerpaJ, miockue rmapaMeTrpudeckne KpuBble

1. Haityjure neonpesenennbie uuterpaist: (a) [a®dx; (6) [Inzdz; (8) [2?e” da.

2. Ucnob3ys wHTErpaJI, HAMIUTE [IPEJIEITbI:

(8) T (e + -+ g )5 (6) T 555 > 0: (8) limg g S22,

3. Hokaxkure, 9T0, €CaU CymiecTByer [| = fab f(x)dzx, To cymecrByer Iy = f; |f(x)|dx u I} < Is.

4. JlokaxkuTe, 9TO MOHOTOHHAS M OTPAHMYEHHAs Ha OTPE3Ke (DYHKIMSA MHTErPUPYEMa Ha STOM
OTpE3KeE.

5. Iokaxkute, uro byskmua f € Clla,b] MoxkeT 6HITH TpEICTABICHA KAK PA3HOCTD JABYX HEYOLIBA-
o1mx (OYHKIIHA.

6. Ilycre D(z) u R(x) — dbyurnuun Jupuxsie u Pumana, coorBercrsento. CyImecTBYIOT JIH HHTETPa-
JTBI f; D(z)dx n f; R(z)dx? Ecnu cymecTBYOT, TO YeMy OHU DABHBI?

Pacemompum omobpasicenue v : R — R2, y(t) = (x(t),y(t)). Ipednoaoscum, wmo z(t) u y(t)
Judeperyupyemvs JocmamouHoe wUcA0 pasd, ur npouzsoduvie no t oboswauum E(t), y(t). Bexmop
v(t) = A(t) = (2(t),y(t)) nasweaemea sexmopom cropocmu. Omobpasicenue 7y HA3WBAENCA 2AG0KO0T
xpusol, ecau v(t) #0, t € R.

7. Haiigure ypasaeHue kacartenbHO# K kpuBoit v B Touke (x(to),y(to)), to € (a,b). Hanomnum,
4Mo Kacameavhotl nazwvieaemca maxasa npamas L, wmo paccmoanue om mowku (x(t),y(t)) do L pasno
O(t — to), t— to.

Jnunot xpusot y[a,b] nasweaemea wucao ly = f; lv(@)||dt, |lv(t)]] = \/22(t) + 93(t).

8. Jlokazkure, 9TO IpU JOILyCTUMOI CMEHEe [apaMeTpU3alliy JITMHA KPUBOI He MEeHsIeTCsl, TO eCTh,
eci h (o, B] = [a,b], h(a) = a, h(B) =b, K'(T) >0, T € [a, B], 10 lyon = L4.

9. (a) Tlycrs nuiockast Kpusasi 3agana ypasuennem y = f(z), z € [a,b]. Jokaxkure, 910 jynHa
KPUBOH paBHa

b
5:/ I+ ('(2)2da.

(6) Jokaxwutre, uro jymHa Kpusoii 1 = 7(¢), ¢ € [a, b], 3a1aHHO B NOJSPHBIX KOOD/MHATAX, PABHA

b
5= / V@) + (M (@)de.

10. Haiigure nmuny (a) epmamunoll okpykuOCTH; (6) yaacTka napaboibl.

11. IlokazkuTe, 4TO Ha BCAKOM IVIaIKON KPUBOM Y MOXKHO BBECTH IIApAMETD S, TaKoif, aTo s = [4[0, s].
Takoit mapamMerp Ha3BIBACTCA HAMYPGALHOIM. JoKaxKkuTe, 9T0 mapamerp t — HATYPAJbHBIA TOTIA U
TOJILKO TorNa, Korma ||y(t)|| = 1.

12. Iycrs s — marypaabablii napamerp kpusoit v(s). [oxoxum: v(s) = +/(s), a(s) = v/(s). Jdoka-
JKUTE, 9TO BEKTOPDI U(S) U a(S) MepueHInKyIspPHDL.

13. Oyukmust k(s) = |a(s)| HazbBaercs xpususnoti kpusoit . Iomoxmm, ato n(s) = a(s)/k(s).
Tokaxure, aro n'(s) = —k(s)v(s) (popmyaa Ppene).

14. Ilycrs KpuBH3HA KpHUBOI Y B TOUKe 7y(Sg) OTJIMYHA OT HYJsI, TO ecTb k(sg) # 0. Haiigure
oxpyxHOCcTh S, ama xkoropoit ||y(s) — S(s)|| = o((s — s0)?). Ipeamonaraercs, 9To § — HATYPATHLHBIL
napaMerp oKpyxKuocTu S.



